

# 看济南

我们就在您身边



2016.5.13

星期五

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料



车位上安充电桩  
想得挺美办着难

C03 最抢眼



菜鸟来济建仓储  
淘了宝当天收货

C04 最抢眼



妻子身患白血病  
丈夫坚守病床边

C08 泉城事



## 青少年有了创客中心

5月12日,首届济南青少年创客汇启动仪式在济南科技馆举行,青少年创客中心成立。以此为契机,济南市科协打破之前创客群体单打独斗的局面,联合社会各方力量,打造青少年创客团队。散沙易聚,但专家认为,关键是创客教育要跟上。而市场运行中,机器人、无人机等科技培训一直不吃香,很多科技产品停在视觉体验阶段。

大片:学生们体验静电花。小片:阿尔法家族第一代机器人随着音乐起舞。 本报见习记者 郭立伟 摄影报道

## 小区周边500米严禁露天烧烤 烧烤点须到街道办登记,违法行为纳入全国信用平台

据齐鲁晚报记者了解,济南将出台《济南市烧烤治理办法》,为全市烧烤整治和管理工作提供依据和政策支持。

本报记者 刘雅菲  
实习生 熊瑜

### 统一编号管理烧烤

《济南市烧烤治理办法》目前已经完成意见征求。在济南市城管局公布的征求意见稿中规定,在济南经营烧烤,应依法取得食药监、工商等职能部门核发的许可证;未经批准,任何单位和个人不得在本市城区范围内进行烧烤经营;严禁擅自进行烧烤经营活动。

经职能部门许可从事烧烤经营的单位和个人,还必须持身份证件、餐饮经营许可证、营业执照到所属辖区街办(镇)办理登记手续,街道办事处(镇)应指定一个职能部门,具体负责烧烤登记。烧烤经营的登记以街办(镇)为单位建立统一台账,进行统一编号管理,各街办(镇)每年度3月底前完成

登记。所有烧烤经营活动必须采用无烟烧烤并配备油烟净化处理设备,有效地控烟、防尘,木炭和烧烤炉用什么样的都有明确要求。开高音喇叭、放置落地灯具或者安装大型霓虹灯,不允许。

### 划定三类管理区域

办法规定根据市区不同区域划分为严禁区、严控区和疏导区。其中居民小区、国控标准点和省控标准点周边500米范围内区域;城市公园、窗口部位、公共广场、绿地等区域被划定为严禁区,将全面禁止任何形式的烧烤经营活动。

严禁区外的主次干道、支路街巷两侧则被划定为严控区,沿街店铺烧烤经营活动须在店内进行,严禁从事露天烧烤经营。在其他区域可结合实际情况设为疏导区,由街道办事处征求周边市民意见的基础

上划定。经营原则上应在店内进行。这三类区域并不是一成不变的,严禁区、严控区、疏导区的具体范围须在每年3月底前向社会进行公示。

### 各部门不得踢皮球

各区人民政府、高新区管委会及有关职能部门应建立统一的烧烤经营行业信用档案。今后,烧烤经营的违法行为、处罚信息纳入全国统一的信用信息平台,并依法向社会公开严重违法失信行为;对不良信用记录的烧烤经营业户实施重点监管。为防各部门踢皮球,《办法》中还明确,商务、城管(执法)、食药监、环保、卫生、工商等职能部门应将烧烤经营的监督管理纳入日常工作。不得以任何借口推诿监管职责,不得以未办理相关许可证照为由,拒不履行监管职责。

## 不仅买住宅,还想买商办投资 购房嘉年华变身置业顾问

本报5月12日讯(记者 喻雯 实习生 赵倩云)“楼市回暖了,买哪里的项目最合适?现在可以出手了吗?”……12日,2016齐鲁春季购房嘉年华的活动报道后,主办方接到不少市民的咨询电话。除了30多个品质住宅项目外,想要购置商办写字楼、公寓的市民也都跃跃欲试。过了3月“小阳春”,济南房地产市场又迎来“红五月”,多个新盘扎堆入市。政策利好下释放出来的购房需求也将迎来新一轮的消化。“我最近一直在关注市场,楼盘特别多,平时真是没时间挨家去实地考察。这次的齐鲁春季购房嘉年华真是帮了我一个大忙。”省城白领袁先生一大早给主办方打来电话说。

除了精品住宅项目外,此次参与嘉年华活动的还有银丰财富广场、东八区、聚隆广场、中润世纪财富中心等商办写字楼项目,随着“营改增”政策的落地,商办项目的需求也随之得到有效释放。本次嘉年华在继去年首次走

出“高大上”的会展中心的基础上,将走进接地气的大商场,让购房者们逛街之余,也能近距离了解自己心仪的楼盘。

据了解,此次购房嘉年华不仅聚集万科、中海、恒大、万达、世茂、鑫苑这样的国内一线品牌开发商,也有重汽、银丰、国华、黄金等众多本土知名房企。本次参与楼盘近30个,除了汇集济南本土众多品质楼盘外,同时参展的重汽·蝶泉湾,作为海南楼盘也将亮相购房嘉年华,购房者不出济南就可以轻松完成异地置业。

本次购房嘉年华现场还将同步引入大型3D科技装置体验艺术——“魔幻雨屋”,购房者在看房的同时,还能近距离感受风靡全球的“魔幻雨屋”。购房嘉年华开始接受“魔幻雨屋”体验预报名。此外,主办方特设晚报免费回馈泉城读者活动,展会两天每日前200名预约观展到访者可获惊喜礼品一份。目前预约观展报名已近千人。

预约参与咨询电话: 0531-85196595,85196379